

ELBÍR

Hajdú-Bihar megyei kiadványa

BŰNMEGELŐZÉSI HÍRLEVÉL

Biztonságban Húsvét idején is!



A húsvéti ünnepek a családi összejövetelek és a vendéglátások időszakára esnek. Ezekben a napokban a közúti forgalom megszokott sűrűsége hirtelen a többszörösére nő. A húsvéti közlekedés az átlagosnál jóval nagyobb veszélyt jelent a közlekedőkre nézve. A tradicionális locsolkodás mellett a rokon- és baráti találkozók is gyakran együtt járnak szeszesital-fogyasztással. Ennek hatása a közúti közlekedésre is kiterjed, ugyanis ilyenkor az átlagosnál is több azoknak a gépjárművezetőknek a száma, akik felelőtlenből, vagy tévhitből szeszesital fogyasztást követően ülnek a kormány mögé. A kialakult tévhitekkel ellentétben már egy pohár szeszesital-fogyasztás is számít, ugyanis az alkohol kis mennyiségben is olyan élettani hatásokat vált ki (észlelési idő növekedése, reflexek tompulása, szemmozgató izmok lassulása stb.), melyek a biztonságos közlekedéssel nem egyeztetetők össze.



Ezért arra kérjük a hölgyeket, hogy az autóval, vagy kerékpárral érkező locsolkodókat ne sodorják bajba azzal, hogy alkoholfogyasztásra ösztönzik. A gépjárművel érkező locsolkodók közül pedig olyan ember vállalja a sofőr szerepét, aki tudja magáról, hogy a legkedvesebb invitálás mellett is meg tudja állni, hogy nem fogyaszt alkoholt.

Kérjük a tisztelt gépjárművezetőket, hogy a húsvéti ünnepek során még inkább tanúsítsanak önmérsékletet, s szeszesital fogyasztását követően soha ne vegyenek részt a közúti forgalomban. A nagyobb forgalomból adódó esetleges forgalomlassulások, torlódások esetén pedig legyenek türelmesek, s már előre számítsanak hosszabb utazási időre.

Természetesen ebben az időszakban is fontos az alapvető vagyonvédelmi szabályok betartása. Amennyiben elmennek otthonról, induláskor ne feledjék bezárni az ablakot, teraszajtót és bejárati ajtót. A gépjárműre vonatkozó általános bűnmegelőzési tanácsok ebben az időszakban is érvényesek. Ne hagyjon értéket járművében még akkor sem, ha rövid időre hagyja el autóját. Ne feledje bezárni a jármű ajtóit, az ablakot húzza fel, kapcsolja be a riasztót.

TEGYÜNK KÖZÖSEN BIZTONSÁGUNKÉRT!

Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság
Bűnmegelőzési Osztály